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цифровій платформі. Нові технології все більш впливають на формування 

культурних орієнтирів нового стилю життя та характеризуються 

дизруптивним впливом на традиційні галузі. 
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КООРДИНАЦІЙНІ ЗДІБНОСТІ  

ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНИХ 

ФІЗИЧНИХ ТА ПСИХОФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ  

У МАЙБУТНІХ СПЕЦІАЛІСТІВ 

Суть і значення професійно-прикладної фізичної підготовки (ППФП) 

чітко відображені у міжнародних вимогах до майбутніх спеціалістів. Серед 

найголовніших фахових якостей і навичок, що формуються і розвиваються 

засобами ФВіС, мають місце наступні [5]: 
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- оптимальне професійне здоров’я, як запорука високої професійної 

майстерності і результативності; 

- професійна адаптація, яка забезпечує професійну надійність і 

довготривалу працездатність.  

Проте на сьогоднішній день, фізичний стан, здоров’я та рівень фізичної 

підготовленості української молоді в цілому не відповідає зазначеним вище 

вимогам. За даними вітчизняних дослідників  більше 60 % студентів мають 

низький рівень кондиційної фізичної підготовленості, а більше половини 

випускників закладів вищої освіти фізично не спроможні якісно працювати з 

тією інтенсивністю, якої вимагають сучасні умови [4, с. 228].  

Тим не менш, фізичне виховання і спорт залишаються одним з 

небагатьох напрямів діяльності закладів освіти, де існує можливість 

здійснювати навчально-виховну, професійно-прикладну, оздоровчу і 

спортивну роботу спрямовану на підготовку майбутніх спеціалістів.  

Авторитетні науковці стверджують, в процесі становлення професійно 

важливих психофізичних якостей та навичок, відбувається формування 

численних і різнорідних за складом пристосувальних механізмів, які й 

визначаються мірою їх розвитку (О.З. Блавт, О.М. Колумбет). Крім того, 

визначальним чинником забезпечення в подальшому ефективності виконання 

робочих операцій при вимогах трудової діяльності, які постійно зростають, є 

координаційні здібності.  

Узагальнений аналіз літературних джерел свідчить, що координація та 

координаційні здібності є предметом підвищеної уваги фахівців різних 

дослідницьких центрів, наукових шкіл та галузей знань. Це зумовлено тим, що 

відповідний рівень розвитку координаційних здібностей є одним із чинників 

належного рівня фізичного здоров’я та фундаментом забезпечення подальшої 

успішної трудової діяльності студентської молоді [1, 3].  

Проте, вивчаючи досвід сучасних досліджень за рівнем фізичної та 

психофізичної підготовленості студентів, що займаються в основній і, 

особливо у спеціальній медичній групі, знаходимо недостатність розвитку 
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саме координаційних здібностей [2]. Підтвердженням того є факт, що 

програми фізичного виховання у ЗВО містять лише один контрольний 

норматив для визначення рівня координаційних здібностей. Як правило, даний 

норматив – це уніфікована вправа та шкала оцінки, які не відображають усієї 

повноти проявів координаційних здібностей, а отже і не можуть являтися їх 

повноцінним показником. 

Постає питання вирішення проблеми фізичної та психофізичної 

підготовленості студентів, і особливо студентів спеціальних медичних груп, і 

фахівці бачать її розв’язання у поглибленій розробці концепції розвитку 

координації та координаційних здібностей, що дає змогу, як передбачається, 

трансформувати доступні знання про закономірності рухової діяльності в 

інноваційні підходи вдосконалення фізичних можливостей, зорієнтованих на 

майбутню професійну діяльність.  

У висновку зазначимо, що фізичне виховання у закладах вищої освіти 

України поки не набуло належного значення і сенсу, що дозволило б 

українським фахівцям бути конкурентноспроможними у порівнянні з 

фахівцями того ж профілю провідних країн світу. Але дедалі стає зрозумілим, 

що традиційний погляд на фізичне виховання у закладах освіти, зважаючи на 

сучасні умови, виклики і загрози, вже не є актуальним і потребує змін. 
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